



## **Житель областного центра осужден за мошенничество**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-летнему жителю областного центра Олегу Архипову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных частями 3 ст.159 УК РФ (2 эпизода), ч.4 ст.159 УК РФ (4 эпизода) (мошенничество в крупном размере и совершенное организованной преступной группой) и ч.3 ст.30 ч.4 ст.159 УК РФ (покушение на мошенничество). Следствием и судом установлено, что с 2009 по 2011 годы Архипов с «коллегой» создавали фирмы-однодневки и, имитируя деятельность по извлечению прибыли, представляли в инспекцию ФНС России по городу Белгороду фиктивные документы о получении права на возмещение из бюджета РФ налога на добавленную стоимость на общую сумму свыше 4,5 миллионов рублей. Также в 2011-2012 годах Архипов и его товарищ вновь представили в ИФНС России по городу Белгороду фиктивные документы, чтобы возместить НДС на сумму свыше 500 тысяч рублей, однако преступление было пресечено сотрудниками полиции. Ранее «коллега» Архипова был осужден к реальному лишению свободы, заключив досудебное соглашение о сотрудничестве. В ходе следствия на имущество Архипова был наложен арест. Приговором суда Архипов осужден к 3 годам 6 месяцам лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. Гражданский иск, заявленный инспекцией ФНС России по городу Белгорода, удовлетворен в полном объеме.

14 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/630563>